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ACTA Nº 5 

 

Montevideo, 24 de Mayo de 2025. 

En Montevideo, siendo la hora 10:30, en las instalaciones de la Junta Departamental de Montevideo 

se reúne esta Comisión con la asistencia de los señores ediles: 

 

Presidente: Jesús Bentancour (Florida, Partido Nacional) 

Secretario: Estrella Franco (Rocha, Frente Amplio) 

Vocal: Andrea Nievas (Soriano, Partido Nacional) 

Vocal: Tania Vargas (Rivera, Partido Colorado) 

Vocal: Daniel De León (Florida, Frente Amplio) 

Vocal: Valeria Silvera (Maldonado, Partido Nacional) 

Vocal: Claudia Gamarra (Cerro Largo, Partido Nacional) 

Oyente: Francisco Gutiérrez (Maldonado, Partido Nacional) 

Coordinador: Por razones de salud no pudo participar. 

 

Vocero de la Comisión: Estrella Franco. 

 

Informe: 

1. Se comienza la sesión leyendo la versión taquigráfica pronunciada en la sesión del pasado 13 de 

mayo por el Representante Nacional de Rivera, Marne Osorio Lima, donde habla sobre su preocupación 

respecto a la distribución territorial desigual del acceso a la vivienda promovida en el país y su relación 

directa con las condiciones de pobreza multidimensional que enfrentan  compatriotas, especialmente 

en el interior del país. Ésta comisión entiende que éste, es un tema competente a la comisión de 

vivienda. 

 

2. Damos lectura a la versión taquigráfica de la Edila Carina De Brun, del Departamento de Maldonado, 

donde hace referencia e hincapié a la importancia y al rol de la mujer en el ámbito político. Ella hace 

un importante énfasis en la necesidad de la Ley de paridad, ante ésto, la comisión una vez más, se 

pronuncia a favor de que los partidos políticos acepten el criterio de paridad para hacer posible el real 

protagonismo de la mujer en el quehacer político en las diversas áreas; tanto en lo legislativo, como 

en lo ejecutivo. 

Así es como nosotras, como integrantes de ésta comisión de Equidad y Género del CNE, y a su vez 

mujeres políticas, invitamos a la sociedad toda a reflexionar de la siguiente forma:  

Te parece bien que tengamos que recurrir a una Ley para que se nos reconozcan nuestros 

derechos? 
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Para finalizar asuntos entrados en lafechade hoy 24 de Mayo, (fuera de plazo) Referidos a los 

siguientes temas: 

 “Juntas accesibles” y “Día de la No violencia”, por tal motivo se solicita a la mesa el otorgamiento de 

numero de expediente para ser tratado en la próxima legislatura. 

 

 

 

 

__________________                                         ___________________ 

                      Estrella Franco                                                   Jesús Bentancour 

                          Secretaria                                                            Presidente 

 

 


